



Höstmöte

Protokoll

2 December 2019

ÖSTERBOTTNISKA NATIONEN
VID ÅBO AKADEMI r.f.

Nationsmöte för Österbottenska Nationen vid Åbo Akademi r.f.

Tid: 2.12.2019 kl. 18:00

Plats: Auditorie Armfelt i Arken, Fabriksgatan 2

Närvarande: Anna Brunell, Charlotte Lövkvist, Jasmin Lassila, Markus Hakala, Evelina Tuomela, Jakob Stenvall, Sara Nousiainen, Johan Helsing (kurator röstar ej), Sarah Woodward, Tuomas Virtanen, Janeta Österberg, Jessica Sjöblom, Sandra Blomqvist, Isabelle Orre, Sofie Långstedt, Catharina Karlstedt, Eddie Björklöf, Tommi Kippola, Manda Gullberg, Victoria Granholm, Ida Nyberg, Jennifer Lithén, Elin Sandström, Minna Siekkinen, David Nyman, Vendla Fagerudd, Robin Fagerudd, Jessica Österberg, Kim Kristensen (understödjande medlem), Edvard Söderback, Rasmus Sundqvist, Oskar Lillqvist, Anneke Smedinga,

- § 1 Mötets öppnande**
-Mötet öppnades kl. 18.08 av Österbottenska Nationens ordförande Anna Brunell.
- § 2 Konstaterande av mötets stadgeenlighet och beslutsförhet**
-Mötet konstaterades stadgeenligt och beslutsfört. (30 av 234, över 10%)
- § 3 Godkännande av föredragningslistan**
-Föredragningslistan godkändes med följande tillägg: §7 Ändring av arbetsordning
- § 4 Val av ordförande för mötet**
-Jasmin Lassila föreslog Nationens ordförande Anna Brunell.
-Förslaget godkändes.
- § 5 Val av sekreterare för mötet**
-Anna Brunell föreslog Nationens sekreterare Markus Hakala.
-Förslaget godkändes.
- § 6 Val av två protokolljusterare och rösträknare för mötet**
-Markus Hakala föreslog till både protokolljusterare och rösträknare Kim Kristensen och Jessica Österberg
-Förslaget godkändes.
- § 7 Ändring av arbetsordning**

- Tillägg i styrelseordförandes arbetsordning: uppdatera uppgifterna om styrelsemedlemmar i föreningsregistret.
- Tillägg i skattmästarens arbetsordning: handha nationens räkenskaper och ha användningsrätt till nationens bankkonton och nätbank, handha nationens försäkringar, uppgöra nationens bokslut samt tillägget ”vid behov” i punkten angående skattedeklarationen.
- Tillägg i värdens arbetsordning: handha nationens bankkort.
- Från info-sekreterarens arbetsordning borttogs: ansvara för kommunikationen mellan styrelsen och nationens medlemmar samt att informera nationens medlemmar om nationens verksamhet.
- Info-sekreterarens arbetsordning tillades: ”och socialamediakanaler” i punkten handha nationens marknadsföring
- Tillägg i medlemsansvarigas arbetsordning: ansvara för kommunikationen mellan styrelsen och nationens medlemmar.
- Förflyttning av att handha klippboken från info-sekreteraren till sekreteraren.
- Från dataansvarigas arbetsordning borttogs: sköta nationens dator.
- Arbetsordningens godkändes med små ändringar i formuleringar och skrivfel.
- Anna Brunell svarade på närvarandes frågor och förklarade bankens synpunkter över skattmästarens arbetsordning och behovet av förtydligande i arbetsordning.

§ 8 Fastställandet av verksamhetsplan för tiden fram till vårmötet

- Nationens sekreterare Markus Hakala presenterade verksamhetsplanen för tiden fram till vårmötet.
- Ändring: borttag av ÅAS 100 öppningskarnevalen.
- Verksamhetsplanen godkändes.

§ 9 Val av ordförande för påföljande verksamhetsår

- Till styrelsen har följande förslag kommit: Victoria Granholm och Alexandra Nummenpää.
- Alexandra har skickat in en videohälsning.
- Anna läser upp Alexandras ansökningsbrev.
- Victoria Granholm presenterade sig själv och svarade på närvarande medlemmarnas frågor.
- Anonym omröstning förrättades.
- Mötet valde Alexandra Nummenpää till ordförande för verksamhetsåret 2020.
- Anneke Smedinga infinner sig 18.45
- Oskar Lillqvist och Rasmus Sundqvist avlägsnade sig 18.51

§ 10 Val av viceordförande för påföljande verksamhetsår

- Till styrelsen har följande förslag kommit: Jennifer Lithén.

- Sandra Blomqvist föreslog Victoria Granholm.
- Kandidaterna presenterade sig själva och svarade på de närvarande medlemmarnas frågor.
- Anonym omröstning förrättades.
- Mötet valde Victoria Granholm till viceordförande för verksamhetsåret 2020.

§ 11 Val av sekreterare för påföljande verksamhetsår

- Till styrelsen har följande förslag kommit: Elin Sandström, Janeta Österberg och Anneke Smedinga.
- Kandidaterna presenterade sig själva och svarade på de närvarande medlemmarnas frågor.
- Anonym omröstning förrättades.
- Mötet valde Janeta Österberg till sekreterare för verksamhetsåret 2020.

§ 12 Val av skattmästare för påföljande verksamhetsår

- Till styrelsen har följande förslag kommit: David Nyman och Jennifer Lithén.
- Kandidaterna presenterade sig själva och svarade på de närvarande medlemmarnas frågor.
- Anonym omröstning förrättades.
- Mötet valde David Nyman till skattmästare för verksamhetsåret 2020.

§ 13 Val av värd eller värdinna för påföljande verksamhetsår

- Till styrelsen har följande förslag kommit: Jessica Sjöblom.
- Jessica Sjöblom presenterade sig själv och svarade på de närvarande medlemmarnas frågor.
- Mötet valde Jessica Sjöblom till värdinna för verksamhetsåret 2020.

§ 14 Val av klubbhövding för påföljande verksamhetsår

- Till styrelsen har inga förslag kommit.
- Jasmin Lassila föreslog Sofie Långstedt.
- Sofie Långstedt tackade nej.
- Charlotte Lökvist föreslog Elin Sandström.
- Mötet valde Elin Sandström till klubbhövding för verksamhetsåret 2020.

§ 15 Val av infosekreterare för påföljande verksamhetsår

- Till styrelsen har följande förslag kommit: Anneke Smedinga.
- Anneke Smedinga presenterade sig själv och svarade på de närvarande medlemmarnas frågor.

-Mötet valde Anneke Smedinga till infosekreterare 2020.

- § 16 Val av medlemsansvarig för påföljande verksamhetsår**
-Till styrelsen har följande förslag kommit: Jennifer Lithén
-Jennifer Lithén presenterade sig själv och svarade på de närvarande medlemmarnas frågor.
-Mötet valde Jennifer Lithén till medlemsansvarig för verksamhetsåret 2020.
- § 17 Val av medlemmar och en ordförande till kulturkommittén**
-Till styrelsen har följande förslag kommit: Jessica Glader, Sandra Blomqvist, Christoffer Enholm och Victoria Sandberg.
-Robin Fagerudd föreslog Ida Bäckman
-Sarah Woodward föreslog sig själv, Sabina Nickull och Charlotte Lökvist
-Robin Fagerudd föreslog Sarah Woodward till ordförande.
-Sarah Woodward föreslog Charlotte Lökvist till ordförande.
-Alla förslagna valdes in i kulturkommittén.
-Mötet valde Charlotte Lökvist till ordförande för kulturkommittén.
- § 18 Val av medlemmar och en ordförande till arkivkommittén**
-Till styrelsen har följande förslag kommit: Jessica Glader och Christoffer Enholm.
-Anneke Smedinga, Jennifer Lithén, Jakob Stenvall, Ida Nyberg och Sarah Woodward föreslog sig själv.
-Alla förslagna valdes in i arkivkommittén.
-Ida Nyberg föreslog Sarah Woodward till ordförande
-Mötet valde Sarah Woodward till ordförande för arkivkommittén.
- § 19 Komplettering av årsfestkommittén**
-Till styrelsen har följande förslag kommit: Mauritz Ala-Viitala.
-Mauritz Ala-Viitala valdes in i årsfestkommittén.
- § 20 Val av dataansvarig för påföljande verksamhetsår**
-Till styrelsen har följande förslag kommit: Alexander Tokos
-Förslaget godkändes.
- § 21 Val av medlemmar till Hermelinordensnämnden**
-Till styrelsen har följande förslag kommit: Carl-Erik Strandberg, Jeremy Nyman, Ida Björkman, Sofia Nordback och Marie Nyberg.
-Förslagen godkändes.
- § 22 Val av manlig samt kvinnlig motionsansvarig**
-Till styrelsen har inga förslag kommit.

- Eddie Björklöf föreslog Vendla Fagerudd till kvinnlig motionsansvarig.
- Anna Brunell föreslog Markus Hakala till manlig motionsansvarig
- Förslagen godkändes.

§ 23 Övriga ärenden

- Sarah Woodward berättar om designkommitténs arbete sedan vårmötet. Berättar statistik för nya hemsidan, informerar om att blade nu utkommer i färg och att den ännu fås digitalt på begäran.
- Anna Brunell informerar om funktionärs kick-offen 12.2. Berättar om syftet med kick-offen och vad som förväntas av funktionärer.

§ 24 Mötets avslutande

- Mötet avslutades kl. 19.55 av Österbottniska Nationen ordförande Anna Brunell.

Mötesordförande Anna Brunell

Mötessekreterare Markus Hakala

Protokolljusterare Jessica Österberg

Protokolljusterare Kim Kristensen

Datum: _____